



Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΣΑΒΒΑΤΟ 19 ΜΑΡΤΙΟΥ 2005 12.00 ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ-ΝΑΙ ΣΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ

Συνάδελφοι,

Στις 19 Μαρτίου 2005, οι εργαζόμενοι και οι Λαοί όλου του κόσμου πραγματοποιούν ένα ακόμη συλλαλητήριο με αφορμή τη συμπλήρωση δύο χρόνων από την επέμβαση στο Ιράκ των στρατιωτικών - κατοχικών δυνάμεων των ΗΠΑ, της Μεγ. Βρετανίας και των «συμμάχων» τους.

Δύο χρόνια κατοχής, γεμάτα βασανιστήρια, πόνο, δυστυχία και πείνα για το λαό του Ιράκ.

Δύο χρόνια με εκατοντάδες χιλιάδες θανάτους μικρών παιδιών και αμάχων. Αλλά και δύο χρόνια αντίστασης απ' το λαό του Ιράκ, ο οποίος αρνείται να αποδεχθεί την κατοχή της πατρίδας του και διεκδικεί το δικαίωμά του για ανεξαρτησία και για ελεύθερες δημοκρατικές εκλογές μέσα απ' τις οποίες θα αναδείξει την Κυβέρνησή του.

Όμως, η αντίσταση του Ιρακινού λαού βρίσκει απέναντί της τους ισχυρότερους στρατούς του πλανήτη μας, οι οποίοι διαθέτουν αμύθητα ποσά για να διατηρούν αυτόν τον πόλεμο, για να 'χουν τον έλεγχο των πετρελαίων και μέσα απ' αυτόν να ελέγχουν τις οικονομίες όλων των κρατών του πλανήτη μας.

Πρέπει να ξεγεργθούμε για να τους σταματήσουμε.

Πρέπει να κινητοποιηθούμε για ν' απαιτήσουμε εδώ και τώρα να σταματήσει αυτή η βρώμικη και βάρβαρη επίθεση.

Πρέπει να κινητοποιηθούμε για ν' απαιτήσουμε, αυτά τα τεράστια ποσά που διατίθενται για να προκαλούν θάνατους, φτώχεια και καταστροφή στο Ιράκ, να δοθούν για ν' αποκατασταθούν οι ζημιές που προκάλεσε το τσουνάμι στη Νότιοανατολική Ασία.

Να δοθούν για να αντιμετωπίσουν την πείνα και τις αρρώστιες οι λαοί που απ' τη μια στιγμή στην άλλη βρέθηκαν στο έλεος του Θεού και των ανθρώπων. Αυτά τα τεράστια ποσά που διαθέτουν οι ιμπεριαλιστικές δυνάμεις για να συντηρούν τις γιγαντιαίες βάσεις τους στο νησί Ντιέγκο Γκαρσία για να βομβαρδίζουν το Ιράκ και το Αφγανιστάν, να τα διαθέσουν για εγκαταστάσεις συστημάτων προειδοποίησης για να μην υπάρξουν στο μέλλον θύματα από άλλο τσουνάμι.

Να κινητοποιηθούμε για να απαιτήσουμε απ' το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο και την Παγκόσμια Τράπεζα τη διαγραφή των χρεών των χωρών που επλήγησαν απ' αυτή την τραγωδία.

Καλούμε τα σωματεία μέλη της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. να αναλάβουν πρωτοβουλίες ενημέρωσης των εργαζομένων της Αττικής για το συλλαλητήριο που διοργανώνεται το **Σάββατο 19 Μαρτίου 2005 στις 12.00 το μεσημέρι στη Πλατεία Συντάγματος.**

Όλοι μαζί θα συνεχίσουμε τον αγώνα μας για ένα κόσμο δικαιότερο, ειρηνικό, χωρίς φτώχεια και πολέμους.

Με τους διαρκείς αγώνες μας θα αλλάξουμε το συσχετισμό δυνάμεων στον πλανήτη μας, και θα επιβάλουμε το σεβασμό των ανθρωπίνων και δημοκρατικών δικαιωμάτων.

ΟΧΙ ΑΛΛΟ ΑΙΜΑ ΓΙΑ ΤΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ ΟΧΙ ΑΛΛΗ ΔΥΣΤΥΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑ ΤΩΝ ΟΛΙΓΩΝ



Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΣΑΒΒΑΤΟ 19 ΜΑΡΤΙΟΥ 2005

12.00 ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ

Παγκόσμιο Αντιπολεμικό Συλλαλητήριο

Όχι
στον πόλεμο

Ναι
στην ειρήνη

Όχι άλλο αίμα για τα πετρέλαια

Όχι άλλη δυστυχία για την
κυριαρχία των ολίγων